

起亚百万钜惠 全城七天乐



如果我是圆梦师，我让您花3万元把k5开回家，即使我不是圆梦师，您也可以把k5开回家，10月1日-7日东风悦达起亚枣庄征聘4S店“百万钜惠 全城七天乐”，所有您想到的，您想不到的一切尽在东风悦达起亚

详询:3789999

地址:枣庄市西外环南园

立交桥北600米路西

以为是爱车 实际是害车

这些错误保养法你出现过吗？

烈日下洗车

养护爱车必须讲科学。但是，在汽车保养中常常出现一些问题，有的人本来以为是在保养汽车，但实际上却弄巧成拙损坏了爱车。养护专家提醒以下4种错误保养法等于毁车。

机油太多

当发动机油底壳中的机油不足时，轴承与轴颈等摩擦会因机油的量少而润滑不良，加剧磨损程度，甚至引发烧瓦轴事故。但是，如果机油太多，发动机在工作时曲轴柄、连杆大端会产生剧烈的搅动，不仅增加了发动机内部功率损失，而且还会使溅到缸壁上的机油增多，产生烧排机油故障。因此，发动机油底壳中的机油应控制在机油尺的上、下刻线之间为好。

风扇皮带太紧

夏季气温过高，有的司机认为提高风扇皮带的紧度，可以提高发动机冷却效果，因此便一个劲地提高风扇皮带的紧度，造成风扇皮带过紧，殊不知这样的做法是不对的。风扇皮带应该保持松紧适当，因为过紧会使轴承负荷过大，磨损加剧，功率消耗增加，同时也会使水泵轴弯曲，皮带拉长变形，寿命缩短。

长期不用车或短途用车

有的人虽然成为了有车族，但平时“不舍得”开车，只有放假时才开车出去玩，其实这样的用车方式是很伤车的。引擎与变速箱等传动部件表面会因常处于与空气直接接触的状态而生锈，电瓶也会因为长期的自然放电影响到使用寿命。最好的方法是每隔几天就跑一次车，跑个三四十分钟。另外，总是短途用车也会伤车，车随时在动但都开不远，是伤车的重要原因。

(凤凰)

润滑油 轮胎 刹车

汽车底盘保养一个都不能少



平时对底盘的保养也是很重要的，尤其对没有做任何防锈处理的车主来说，更是如此。做好对平常的底盘保养，需要从以下三个系统入手。

行驶系统——保养轮胎

汽车行驶系统中轮毂轴承松紧度是否合适，前轮定位是否正确，轮胎气压是否正常，都会严重影响汽车的滑行性能。建议车主们定期到专业维修店内进行轮毂松紧度的检查

和调整，保持轮圈工作的最佳状态。

正确的前轮定位，能够保证汽车行驶时车轮处于纯滚动状态，而且能保证汽车行驶的平稳性和转向的轻便性。

轮胎的气压也最好根据天气和路面状况的变化进行及时的调整。气温较高的条件下就可以把气压调低些，以防爆胎。

传动系统——选好润滑油

传动系统的损耗多数来自变速器和主减速器的机械传动。变速器的声响、发热以及主减速器中齿轮轴承的松紧调整不当，或是离合器打滑，引起烧伤等，就会引起功率消耗增大。而这部分功率又将转化为热量散放到空气中，造成机械部件的工作效率降低，甚至造成零件损伤。因此，在选择使用润滑油时，一定要选适合

自己车型的品种，并且针对不同的气候状况和使用条件也要注意挑选合适的油品。另外要注意的是，离合器片消耗相对较大，要定期检查，及时更换，保证行车安全。

制动系统——确保灵敏度

制动技术性能的好坏，直接关系到能否发挥汽车技术性能及行车安全性等问题。良好的制动性能是安全行车的可靠保证，同时也可提高汽车

的工作效率。但是一旦制动器中零部件调整不当，或是出现过分磨损状况后，导致汽车的制动灵敏性下降，出现失灵或跑偏的状况。如出现状况，车

世界级的品质保障

属于你的幸福——雪佛兰新赛欧

100年雪佛兰国际标准造车工艺

- * 超过240万公里的耐久性试验
- * 107道高精度油漆工艺
- * 8道漆面防腐涂层

雪佛兰金领结服务，懂车更懂你

- * 特设金领结服务长，提供一站式售后指引：
- 新车交车10分钟课堂、金领结面谈、金领结课堂
- * 金领结“聚会会”，定制丰富多彩的车主活动
- * 9项终身免费检测服务
- * 24小时紧急救援
- * 全年3次大型免费检测活动
- * 全国超过550家售后服务中心

世界知名技术及供应商

- * 发动机控制系统——德国博世技术，联合汽车电子
- * 转向系统——德国采埃孚技术

扫描二维码 查看最新活动详情

官方商城

官方微博

枣庄金通汽车销售服务有限公司
地址：枣庄市光明大道S5019号 销售电话：0632-3251166

VOLT 沃蓝达 EPICA景程

科鲁兹 CRUZ 科鲁兹

迈锐宝 MALIBU Aveo爱唯欧

SAIL 赛欧